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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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Рівень професійної підготовки обліковців є суттєвою і в забезпеченні 
економічної безпеки держави, адже від достовірності відображення господарсь-

ких операцій кожної господарської одиниці залежить правильність і точність 

визначення макроекономічних показників, на основі яких формується державна 

політика за різними напрямами.  

Формування професійних характеристик фахівця з бухгалтерського об-

ліку та аудиту відбувається під час здобуття ним вищої освіти. Саме тому вва-

жаємо доречним переглянути освітньо-професійних програму підготовки бух-

галтерів за різними освітньо-кваліфікаційними рівнями на предмет посилення 

вимог до змісту їх професійної підготовки. 

У зв’язку із вищевказаним, пропонуємо внести зміни до чинної ОПП під-

готовки магістрів галузі знань «Економіка і підприємництво» за напрямом під-

готовки «Облік і аудит», а саме: 

- доповнити змістовну наповненість нормативних дисциплін з питань 

організації фінансово-економічної безпеки підприємства, керування ризиками у 

фінансовій сфері, застосування контрольно-аналітичних процедур тощо; 

- включити до варіативної частини освітньо-професійної програми підго-

товки магістра напряму «Облік і аудит» дисципліни «Обліково-аналітичне за-

безпечення економічної безпеки на підприємстві» та «Безпека інформаційних 

систем та методів в обліку та аудиті».  

 

 

ЗАСТОСУВАННЯ ПРОБЛЕМНО-ДОСЛІДНИЦЬКОГО ПІДХОДУ 

ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 

 

Т.М. Черевата 

 

В умовах ринкової економіки зростає необхідність у підготовці кваліфі-
кованих, мислячих, активних і творчих фахівців з високим рівнем професійних 

знань і вмінь, здатних вирішувати завдання широкого діапазону. зв’язку з цим, 

навчальний процес вимагає постійного вдосконалення. Підготовці фахівця як 

суб’єкта активної діяльності найбільшою мірою відповідає проблемно-

дослідницький підхід до навчання. 

Підхід передбачає активізацію самостійної діяльності студентів у кілька 

етапів. Від процесу пізнання поступово здійснюється перехід до вміння 

застосовувати отримані знання на практиці. Основою цього процесу на кафедрі 
товарознавства та експертизи товарів є безперервна науково-дослідна робота, 

до якої вони долучаються з першого курсу. Спочатку це заняття в наукових 

гуртках, огляд літературних джерел, окремих журнальних статей, написання 

рефератів, аналітичних оглядів. Потім – виконання курсових робіт, участь у 

конференціях. Завершується науково-дослідна робота виконанням дипломних 

робіт. Пізнання набуває творчого характеру в процесі самостійного пошуку та 

власного мислення на індивідуально-творчому рівні. В ході науково-дослідної 
роботи студент привчається до творчого пошуку, формує компетентність і 
готовність до майбутньої професійної діяльності 
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Такий підхід вимагає урізноманітнювати форми проведення практичних і 
лабораторних занять, а лекції орієнтувати на актуальні проблеми. Викладач 

ставить перед студентською аудиторією проблему, дає необхідні консультації 
та напрямки організації самостійної роботи у вигляді ділового співробітництва, 

де і викладач, і студенти є суб’єктами навчання. Викладач виступає у ролі 
більш досвідченого організатора процесу навчання, під керівництвом якого 

проводиться аналіз проблемних ситуацій і активна самостійна діяльність 

студентів по їх вирішенню, в результаті чого і відбувається творче оволодіння 

знаннями, навиками, вміннями і розвиток розумових здібностей. Завданню 

формування дослідницьких умінь найбільше відповідає технологія проблем-

ного навчання – така організація навчальних занять, яка припускає постановку 

проблеми, формулювання проблемної ситуації, питання, що випливають з 
проблемної ситуації; рішення, в процесі якого застосовується аналіз, співстав-

лення, дискусія, експертна оцінка. На заняттях застосовується один з креатив-

них методів навчання – метод «мозкового штурму», основне завдання якого – 

збір максимальної кількості ідей в результаті звільнення учасників обговорення 

від інерції мислення і стереотипів, також такі  активні методи навчання як 

ділові ігри та кейс-метод, в яких моделюється реальна професійна ситуація. 

Такі інновації спрямовані на вдосконалення пізнавальної діяльності, 
набуття досвіду, який можливо використати в подальшій практичній діяльності. 

 

 

ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ  

ЯК ФАКТОР УСПІШНОГО ВИКОНАННЯ МАГІСТЕРСЬКИХ 

ДИПЛОМНИХ РОБІТ 

 

В.А. Самофатова 

 

У сучасній дидактиці, самостійна робота студентів (СРС) розглядається, з 
одного боку, як вид навчальної праці, що здійснюється без безпосереднього 

впливу, але під керівництвом викладача, а з іншого – як засіб залучення 

студентів до самостійної пізнавальної діяльності. Ефект від СРС можна 

отримати тільки тоді, коли вона організується і реалізується у навчально-

виховному процесі як цілісна система, що пронизує всі етапи навчання 

студентів у ВУЗі. 
Завдання викладачів кафедри економіки промисловості, зводиться не 

лише до того, щоб надати фундаментальнi знання з певного предмета та 

здiйснити контроль за засвоєнням знань, але і привити студентам навички 

творчо, самостiйно мислити, пiзнавати, вирiшувати сучасні проблеми та 

суперечностi розвитку підприємств. При цьому необхідно зауважити, що 

самостійна робота – не самоціль. Вона є засобом досягнення глибоких і міцних 

знань, інструментом формування у студентів активності та самостійності як рис 

особистості для успішного виконання дипломної роботи та формування їх 

майбутнього професіоналізму.  
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